

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 19-21 липня 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 15 по 19 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 3056 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 2298 консультацій.

З 15 по 19 липня на особистому прийомі у начальника управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради були 69 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення - 38; соціально-правового захисту дітей - 27; майнових питань - 4.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 22 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено обстеження умов проживання 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, проведено одне знайомство кандидатів в усиновлювачі з однією дитиною.

Спеціалісти управління брали участь в 10 судових засіданнях з розгляду цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальної справи відносно неповнолітніх.

З 15 по 19 липня до департаменту соціальної політики звернулися 247 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб - 56, надання матеріальної допомоги - 53, надання соціальних послуг - 115, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 6, консультації щодо санаторно-курортного лікування - 5, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 3, консультації щодо видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 1, інших консультацій - 8.

19 липня керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих виконавчих органів.

Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень; про плани роботи на наступний тиждень.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 18 по 21 липня у місті Жовква Львівській області пройшов чемпіонат України з велосипедного спорту на шосе у командній гонці МІХ, парній гонці та гонці критеріум. У змаганнях взяли участь 132 спортсмени з 18 команд.

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» показали чудові результати: у різних видах змагань Євген Калініченко здобув дві золоті та одну срібну нагороди чемпіонату, Вікторія Кушнір та Марія Котова у своїй віковій категорії вибороли по одній золотій та срібній медалі, Микола Кушнір виборов бронзу.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Віталій Тесцов та Ольга Заворітня.

19 липня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - мовний акцент «Без мови немає народу, без слова немає думки».

Учасники заходу переглянули відео про походження та становлення української мови, грали у гру «Антисуржик», шукали правильні відповіді на запитання мовної вікторини, вчилися правильно вітатися та вставляли пропущені літери у словах «Грамотичного турніру»;

№ 12 - день сімейного читання «Дружить з книгою родина».

Бібліотекарі підготували добірку книжкових історій, які найкраще читаються у родинному колі. Книжкова викладка «Читаємо всією родиною» інформувала про літературу, що допоможе вирішити проблеми у навчанні та вихованні дітей. Триває акція «Книги з добрих рук». До бібліотеки завітали діти з КЗ «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю» Кропивницької міської ради, які взяли участь у корекційних іграх «Маленька господиня», «Моя сім'я» та спробували себе у ролі бібліотекаря.

20 липня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 10 - профіплатформа «Від мрії до професії».

Під час відеоперегляду «Дорога у професію» відвідувачі знайомилися з креативними професіями та їх типами, отримали відповіді на запитання, що потрібно для того, щоб стати спеціалістом в обраній сфері.

Учасники заходу пройшли тестування, яке виявило сильні сторони, інтереси та риси особистості. Пройшовши тест, відвідувачі отримали перелік професій та освітні серіали, які підходять саме їм;

№ 21 - артмайстерка «Відгадай загадку - намалюй відгадку».

Відвідувачі розширили свої знання про українські народні казки, взяли участь у веселих змаганнях з відгадування загадок за мотивами казок та змаганнях художників, де відгадки треба було намалювати.

Акції протестного характеру

20 липня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».

Мета акції - привернення уваги влади, суспільства до проблем військових, належного фінансування ЗСУ.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість міста. Кількість учасників - 7 осіб.

20 липня, з 11.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проходила акція з вимогою встановлення на законодавчому рівні термінів проходження військової служби для мобілізованих військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, колишні військовослужбовці. Кількість учасників - 15 осіб.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 15 по 19 липня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 51 вулиці міста. За результатами рейдів складено 20 адміністративних протоколів та видано 45 попереджень.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА